

I.C. DON RINALDO BERETTA C.F. 83007620152 C.M. MBIC83400B

AOO_MIIC83400E - Segreteria

Prot. 0000063/U del 14/01/2021 09:26

Certificato di Regolare Fornitura e Verbale di Collaudo

FORNITORE

DENOMINAZIONE: QUADRIFOGLIO SISTEMI D'ARREDO S.P.A.

CODICE FISCALE: IT 02301560260

PARTITA IVA: IT 02301560260

REGIONE: VENETO

CITTA': BASALGHELLE (TV)

CAP: 31040

VIA: VIA CORNARE', 12

ISTITUTO SCOLASTICO

NOME ISTITUTO: IC DON RINALDO BERETTA/GIUSSAN

CODICE ISTITUTO: MBEE83401D

REGIONE: LOMBARDIA

CITTA': GIUSSANO

CAP: 20833

VIA: VIA LONGONI, 4

Nome: SAOKINA

VISTO

che la Ditta ha provveduto alla consegna del materiale di cui ai D.D.T.:

n° 3873 del 21/09/2020 n° 8489 del 13/11/2020

VISTO

che il materiale consegnato corrisponde a quanto indicato in ordine;

CONSIDERATO

che lo stesso materiale corrisponde qualitativamente e quantitativamente a quanto

richiesto:

REALIZZATA

in data odierna la verifica dei beni

CONSTATATA

la qualità e la piena efficienza del materiale sottoelencato, risultato rispondente allo

scopo cui deve essere adibito ed esente da difetto o vizi che no possono pregiudicare

l'impiego;

Attesta

la regolarità della fornitura e l'avvenuto collaudo, pertanto Nulla Osta al pagamento della fattura;

che i beni consegnati sono:

n.25 BANCO SCUOLA L.680 H.640; n.25 SEDIE SCUOLA H.380;

11055AMO, 11 14101191

Il Dirigente Scolastico

Certificato di Regolare Fornitura e Verbale di Collaudo

FORNITORE

DENOMINAZIONE: QUADRIFOGLIO SISTEMI D'ARREDO S.P.A.

CODICE FISCALE: IT 02301560260

PARTITA IVA: IT 02301560260

REGIONE: VENETO

CITTA': BASALGHELLE (TV)

CAP: 31040

VIA: VIA CORNARE', 12

ISTITUTO SCOLASTICO

NOME ISTITUTO: IC DON RINALDO BERETTA/GIUSSAN

CODICE ISTITUTO: MBEE83403G

REGIONE: LOMBARDIA

CITTA': GIUSSANO

CAP: 20833

VIA: VIA ZARA, S.N.

DIRIGENTE: Nome: SADTINA

Cognome: AmoTo

VISTO

che la Ditta ha provveduto alla consegna del materiale di cui ai D.D.T.:

n° 3871 del 21/09/2020 n° 8487 del 13/11/2020

VISTO

che il materiale consegnato corrisponde a quanto indicato in ordine;

CONSIDERATO

che lo stesso materiale corrisponde qualitativamente e quantitativamente a quanto

richiesto:

REALIZZATA

in data odierna la verifica dei beni

CONSTATATA

la qualità e la piena efficienza del materiale sottoelencato, risultato rispondente allo scopo cui deve essere adibito ed esente da difetto o vizi che no possono pregiudicare

l'impiego;

Attesta

- · la regolarità della fornitura e l'avvenuto collaudo, pertanto Nulla Osta al pagamento della fattura;
- che i beni consegnati sono: n.30 BANCO SCUOLA L.680 H.640; n.30 SEDIE SCUOLA H.380;

GIUSSANO, 11/4/01/21



Il Dirigente Scolastico

Certificato di Regolare Fornitura e Verbale di Collaudo

FORNITORE

DENOMINAZIONE: QUADRIFOGLIO SISTEMI D'ARREDO S.P.A.

CODICE FISCALE: IT 02301560260

PARTITA IVA: IT 02301560260

REGIONE: VENETO

CITTA': BASALGHELLE (TV)

CAP: 31040

VIA: VIA CORNARE', 12

ISTITUTO SCOLASTICO

NOME ISTITUTO: IC DON RINALDO BERETTA/GIUSSAN

CODICE ISTITUTO: MBEE83402E

REGIONE: LOMBARDIA

CITTA': GIUSSANO

CAP: 20833

VIA: VIA SAN FILIPPO NERI, S.N.

DIRIGENTE: Nome: 6Abrina Cognome: Amato

VISTO

che la Ditta ha provveduto alla consegna del materiale di cui ai D.D.T.:

n° 3874 del 21/09/2020 n° 8490 del 13/11/2020

VISTO

che il materiale consegnato corrisponde a quanto indicato in ordine;

CONSIDERATO

che lo stesso materiale corrisponde qualitativamente e quantitativamente a quanto

richiesto:

REALIZZATA

in data odierna la verifica dei beni

CONSTATATA

la qualità e la piena efficienza del materiale sottoelencato, risultato rispondente allo scopo cui deve essere adibito ed esente da difetto o vizi che no possono pregiudicare

l'impiego;

Attesta

- · la regolarità della fornitura e l'avvenuto collaudo, pertanto Nulla Osta al pagamento della fattura;
- · che i beni consegnati sono: n.25 BANCO SCUOLA L.680 H.640;

n.25 SEDIE SCUOLA H.380;

<u>Giussano</u>, 11 <u>14 101 121</u>



Certificato di Regolare Fornitura e Verbale di Collaudo

FORNITORE

DENOMINAZIONE: QUADRIFOGLIO SISTEMI D'ARREDO S.P.A.

CODICE FISCALE: IT 02301560260

PARTITA IVA: IT 02301560260

REGIONE: VENETO

CITTA': BASALGHELLE (TV)

CAP: 31040

VIA: VIA CORNARE', 12

ISTITUTO SCOLASTICO

NOME ISTITUTO: IC DON RINALDO BERETTA/GIUSSAN

CODICE ISTITUTO: MBMM83401C

REGIONE: LOMBARDIA

CITTA': GIUSSANO

CAP: 20833

VIA: VIA MANZONI, 50

DIRIGENTE:

Nome: Sabrina

Cognome: Amal.

VISTO

che la Ditta ha provveduto alla consegna del materiale di cui ai D.D.T.:

n° 6718 del 21/10/2020

VISTO

che il materiale consegnato corrisponde a quanto indicato in ordine;

CONSIDERATO

che lo stesso materiale corrisponde qualitativamente e quantitativamente a quanto

richiesto:

REALIZZATA

in data odierna la verifica dei beni

CONSTATATA

la qualità e la piena efficienza del materiale sottoelencato, risultato rispondente allo scopo cui deve essere adibito ed esente da difetto o vizi che no possono pregiudicare

l'impiego;

Attesta

la regolarità della fornitura e l'avvenuto collaudo, pertanto Nulla Osta al pagemento della fattura;

che i beni consegnati sono:

n.20 BANCO SCUOLA L.680 H.710;

n.20 SEDIE SCUOLA H.420:

GIUSBANO, 11 131 11/2020

Il Dirigente Scolastico